

违章司机发飙：撞倒协警拖行碾轧

- 事发省城徽州大道太湖路交口
- 车辆违章被查司机发飙
- 受害协警全身多处重伤性命堪忧
- 伤者结婚不足1个月将做爸爸

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

24日上午,25岁的协警罗映辉在合肥市徽州大道与太湖路交口附近例行检查时,一辆牌照为皖ATT655的吉普车违法占据BRT公交车专用车道,被查处后司机拒不配合,在车头站有协警的情况下,仍猛踩油门将其撞倒卷入车底,一路拖行长达20米,造成受害者颅脑、内脏、生殖器等多处重伤,命悬一线。

现场 撞倒协警拖行20米

罗映辉是交警包河大队的一名普通协警,24日上午10时20分左右,他与另外一名同事李强一起,在徽州大道与太湖路口执勤。

红灯亮时,李强发现一辆车牌号为皖ATT655的北京吉普车,不按规定车道行驶,跑到了BRT公交专用车道上,夹在两辆公交车中间等红灯。李强依法上前用照相机对此违法行为进行拍照。见协警在拍自己,该车驾驶人罗国华(男,1957年10月23日生,住合肥市包河区铜陵南路1号碧湖云溪望湖9幢C2座,身份证号:42212919571023003X。)就对李强谩骂,称自己没有违法。

绿灯亮起之后,罗国华不但不将车直行开走,而是开到了旁边的车道上,下车继续跟李强纠缠。其行为影响了其他车辆的正常通行。见罗国华态度嚣张场面失控,李强使用对讲机呼民警曾辉前来处理。曾辉在对讲机中发出指令:立即查扣该车驾驶人驾驶证、行驶证,等其赶来再作进一步处理。

为防止罗国华驾车逃逸,李强就站到了吉普车前,请罗国华出示证件。但对方不但拒不出示证件,态度极为嚣张,仍然对李强爆粗口进行辱骂。

约2分钟后,协警罗映辉赶到,站在车前,要求驾驶人先将车辆靠边,这时驾驶人打开车门后,嘴里仍骂骂咧咧上了车。正当众人都以为他要开车到路边时,意外出现了,罗国华紧踩油门,直接撞向站在车前的罗映辉,拖行20米后再碾轧,此时罗映辉已经血肉模糊。

救援 10余人合力抬车救出伤者

李强立即向上级请求支援,附近执勤民警及包河大队副大队长王本华立即赶到现场,组织抢救,罗映辉失去知觉,救援一度陷入困境。后来没办法,10余人合力抬车,将罗映辉从车底救出。

刻不容缓,没等120救护车赶到现场,一名交警拦下一辆商务车,在群众的帮助下,他将受伤的罗映辉抬上车,马不停蹄将罗映辉送到了最近的省立医院进行抢救。



肇事司机被拘

伤势 颅脑内脏生殖器多处重创

合肥市公安局副局长张华得知信息后,立即带领有关人员赶到省立医院,联系有关专家抢救受伤协警,紧接着和接到指令赶来的包河公安分局领导赶到包河大队,研究案件的性质、侦破措施。

1个小时以后,罗映辉被推出急诊室,全身多处缠着纱布,仍然昏迷着。据医生介绍,他伤势非常严重,已经下达了病危通知书。“伤者的情况不容乐观,能否挺过24小时,就得看他自己的身体素质了。”省立医

院急诊室医生介绍道。

昨日下午2时许,记者来到省立医院,此时罗映辉已经做完了全面检查,正在进行深层手术。手术结束,罗映辉被医护人员推了出来,记者发现伤者全身多处都是伤疤和纱布,下体受伤较为严重。

据主治医生介绍,深层诊断发现,罗映辉颅脑出血、内脏出血,生殖器被碾轧破裂,睾丸外露,危险性非常大。

家庭 结婚不足1个月将做爸爸

伤者罗映辉刚被推进省立医院抢救室里,过了不多一会,一位老太太搀着一怀有身孕的年轻女子,哭哭啼啼地赶到了医院。后经了解,她们分别是罗映辉的母亲和妻子。

据悉,罗映辉和妻子走进婚姻殿堂还不足一个月,没想到,此时此刻,新婚丈夫罗映辉却在手术室里面进行抢救,生死未卜。“怎么会发生这样的事情?可怜我肚子里面还有5个月大的孩子……”罗映辉妻子哭泣道,本来就是违法驾驶被查扣的小事,为什么会变成这样啊?

“想开点,我儿子不会有事的,他一定会好起来的。”看见媳妇一直哭个不停,罗映辉母亲停止

哭泣,回头安慰起儿媳妇,说话时,一滴眼泪从老人的眼角滑落。

罗映辉的父亲告诉记者,儿子从小就想当一名警察,希望能保一方平安。高考后,他想都没想就报了安徽警官学院。大学毕业后,恰逢合肥市招协警员,他便毫不犹豫地报了名,并顺利通过了考试,成了一名正式的协警员。“他很少跟我们讲在工作中受的委屈,不过我们心里也知道,协警这活不好干,经常挨欺负。”罗父说道。

“孩子伤势好了,我相信他还会做交警的。”说着说着,这个一脸坚毅的父亲也泪如雨下。

Huainan 淮矿地产

盛世 和公馆

一环内 43-56 平米, 70 年产权, 繁华不落幕的活力生活

首付 9 万起, 地铁旁的小公馆

3612222

滨河路与和平西路交叉口

本广告图文仅供参考, 开发商保留最终解释权 预售许可证号: 20110319